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QUESTAO 01 /7/7/Z% ¥ uuiuuuiuiuiuunnLnl

(PUC-RJ/2017) Um jogador de ténis, durante o
saque, lanca a bola verticalmente para cima. Ao
atingir sua altura maxima, a bola é golpeada pela
raquete de ténis e sai com velocidade de 108 km/h na
direcdo horizontal.

Calcule, em kg.m/s, o mddulo da variacdo de
momento linear da bola entre os instantes logo ap6s
e logo antes de ser golpeada pela raquete.

Dado: considere a massa da bola de ténis igual a 50
g.

(A) 15
(B) 5.4
(C) 54
(D) 1500
(E) 5400

QUESTAO 02 //77/ZM M uuuuiuuuiuunnnunl

(Unipac/1997) Um automdvel cuja massa € de 900
kg desenvolve velocidade de 108 Km/h (30 m/s),
guando o motorista pisa bruscamente no freio e, com
desaceleracdo constante, consegue parar apds 5,0
segundos. Pode-se afirmar que a variacdo da
quantidade de movimento do automovel foi:

(A) 5,4x 10° N.s.
(B) 2,7x 10*N.s.
(C) 9,7x10*N.s.
(D) 1,3x 10*N.s.
(E) 2,1x10* N.s.
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QUESTAO 03 //Z7/Z% 111 1iuuuiuununny

(PUC/2010) Uma bola de ténis, de 100 gramas de
massa e velocidade v1=20m/s, é rebatida por um dos
jogadores, retornando com uma velocidade v de
mesmo valor e direcdo de vi, porém de sentido
contrario. Supondo que a forca média exercida pela
raquete sobre a bola foi de 100 N, qual o tempo de
contato entre ambas?

(A) 4,0s.

(B) 2,0x107s.
(C) 4,0x102s.
(D) 2,0 x 10-1s.
(E) 4,0x107%s.

QUESTAO 04 //Z77/ W uuuiuuiuuuuununny

(PUC-RJ/2013) Um garoto de massa 30 kg esta parado
sobre uma grande plataforma de massa 120 kg também
em repouso em uma superficie de gelo. Ele comeca a
correr horizontalmente para a direita, e um observador,
fora da plataforma, mede que sua velocidade é de 2,0
m/s. Sabendo que ndo ha atrito entre a plataforma e a
superficie de gelo, a velocidade com que a plataforma
se desloca para a esquerda, para esse observador, é, em
m/s:

(A) 1,0.
(B) 2.0.
(C) 05.
(D) 8,0.
(E) 4,0.

QUESTAO 05 /7/Z/Z% 11 uiuuiuiuiuununnl

(UECE) Considere uma esfera muito pequena de massa
igual a 1 kg deslocando-se a uma velocidade de 2 m/s
sem girar durante 3 s. Nesse intervalo de tempo, o
momento linear dessa particula é:

(A) 2kg.m/s.
(B) 3s.
(C) 6kg.m/s.
(D) 6m.
(E) 1kg.m/s.
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QUESTAO 06 /7ZZ7/Z% 41111 iiiuiuununnl

(FAMEMA-SP/2016) Um brinquedo consiste em
um fole acoplado a um tubo pléstico horizontal que
se encaixa na traseira de um carrinho, inicialmente
em repouso. Quando uma crianca pisa no fole,
comprimindo-o até o final, o ar expelido impulsiona
o carrinho.

fole /=0

movimento

]

.

Considere que a massa do carrinho seja de 300 g, que
0 tempo necessario para que a criangca comprima
completamente o fole seja de 0,2 s e que, ao final
desse intervalo de tempo, o carrinho adquira uma
velocidade de 8 m/s. Admitindo despreziveis todas
as forcas de resisténcia ao movimento do carrinho, o
moédulo da forca média (Fmep) aplicada pelo ar
expelido pelo tubo sobre o carrinho, nesse intervalo
de tempo, € igual a

(A) 10N.
(B) 14 N.
(C) 12N.
(D) 8N.
(E) 16 N.
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(Udesc/2015) O airbag e o cinto de seguranga séo
itens de seguranca presentes em todos 0s carros
novos fabricados no Brasil. Utilizando os conceitos
da Primeira Lei de Newton, de impulso de uma forga
e variagdo da quantidade de movimento, analise as
proposicoes.

I. Oairbagaumenta o impulso da forca média
atuante sobre o ocupante do carro na colisdo com o
painel, aumentando a quantidade de movimento do
ocupante.

I1. O airbag aumenta o tempo da colisdo do ocupante
do carro com o painel, diminuindo assim a forga
média atuante sobre ele mesmo na coliséo.

I11. O cinto de seguranca impede que o ocupante do
carro, em uma colisdo, continue se deslocando com
um movimento retilineo uniforme.

IV. O cinto de seguranca desacelera o ocupante do
carro em uma colisdo, aumentando a quantidade de
movimento do ocupante.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as afirmativas | e IV sdo verdadeiras.
(B) Somente as afirmativas Il e 111 sdo verdadeiras.
(C) Somente as afirmativas | e I11 sdo verdadeiras.
(D) Somente as afirmativas Il e IV sdo verdadeiras.
(E) Todas as afirmativas sdo verdadeiras.

QUESTAO 08 //77/Z% Huuiuiuiuuuiuiuinunny

(Uerj/2020) O gréfico abaixo indica a variacdo da
aceleracao a de um corpo, inicialmente em repouso,
e da forga F que atua sobre ele.
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Quando a velocidade do corpo é de 10 m/s, sua
quantidade de movimento, em kg.m/s corresponde a:

(A) 50
(B) 30
(C) 25
(D) 15
(E) 10
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(Uece/2019) Considere um vagdo com uma carga
liquida que é puxado por uma locomotiva em uma
via reta horizontal. Despreze os atritos e considere
que a forca aplicada pela locomotiva ao vagéo seja
constante. Caso haja vazamento dessa carga, O
momento linear do conjunto formado pelo vagéo e a
carga no seu interior:

(A) varia somente pela aplicacdo da forga.

(B) varia pela aplicacdo da forca e pela varia¢éo na
massa.

(C) varia somente pela perda de massa do vagao.
(D) ndo varia mesmo com mudanga na massa.

(E) ndo varia em nem um momento.

QUESTAO 10 /7/7/Z% W RuuiuuuiuiuiuunLLnl

(ENEM/2014) Durante um reparo na estagdo
espacial internacional, um cosmonauta, de massa 90
kg, substitui uma bomba do sistema de refrigeracéo,
de massa 360 kg, que estava danificada.
Inicialmente, o cosmonauta e a bomba estdo em
repouso em relacdo a estacdo. Quando ele empurra a
bomba para o espaco, ele é empurrado no sentido
oposto. Nesse processo, a bomba adquire uma
velocidade de 0,2 m/s em relacdo a estacao.

Qual é o valor da velocidade escalar adquirida pelo
cosmonauta, em relacdo a estacdo, apos o0 empurrdo?

(A) 0,05 m/s.
(B) 0,20 m/s.
(C) 0,40 m/s.
(D) 0,50 m/s.
(E) 0,80 m/s.
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